

Roducer "Cantina Tollo is a wine cooperative established in 1960, deriving its name from the village of Tollo located in the Abruzzo region of Italy near the Adriatic coastline. Cantina Tollo oversees over 3000 hectares of vineyards stretching from the Mediterranean Sea to the Maiella mountain range. The climate, characterized by warm days and cool nights, imparts complexity and acidity to the wines. The estate employs the pergola method for vine training, ensuring adequate airflow to shield the grapes from moisture and potential diseases. Cantina Tollo places a strong emphasis on environmental concerns, sustainable practices, and continually expands its production of organic wines."

Red wines **WINE TYPE PACKAGE SIZE**

5 I Montepulciano **GRAPES BOTTLE SIZE** Cantina Tollo 254011 **MANUFACTURER** PRODUCT NUMBER

13% **ALCOHOL CONTENT** 7 g/l **SUGAR CONTENT**

Norex Responsibility Indicator: Cantina Tollo



Responsibility review has been conducted by Norex. Read more norex.fi/vastuullisuusmittari



3 bottle(s)







